

## Осенний полевой выход

13-14 сентября состоялся традиционный осенний полевой выход кадетов 11К класса, ставший важной частью их военно-патриотической подготовки.

Программа мероприятия включала в себя комплексную подготовку будущих защитников Отечества. Десятикилометровый марш-бросок стал серьёзным испытанием физической выносливости и командного духа кадетов.

В рамках культурной программы участники посетили усадьбу князей Мещерских в селе Петровское, где познакомились с историей старинного дворянского рода и архитектурой XIX века.

Важной частью патриотического воспитания стало возложение цветов к воинскому захоронению в память о героях, защищавших Москву в 1941 году. Этот момент стал особенно значимым для молодых кадетов, напомнив им о важности сохранения памяти о подвигах предков.

Полевой выход стал важным этапом в подготовке будущих офицеров, позволив кадетам не только укрепить физическую форму, но и получить ценный опыт командной работы в полевых условиях.







